Hywmepuuka anamusa (UTM cmep) - npBu KOJIOKBUjyM, 26.3.2021.

. OppenuTn rpaHuny alcoJyTHE I'DeNIKe IPUOJIMKHE BPEeTHOCTU (DYHKIUje

Tz + 12
f(l.ayaz):;/_a
r+y

aKo Cy maTe IpubJIMmKHE BPeTHOCTHU
T =0.66, y=124, =z =1.96,
a CBe HammcaHe IUPPe Cy CUTYPHE y MUPEM CMUCIY.

. LU nekoMmo3mnmjoM pemmnTy CUCTEM

2.171 — 4332 — 325$3 + Ty = 4.84

3xv1 — 3z — 43x3 + 8xy = 8.89
rK — 5$2 + 33I3 — 20I4 = —14.01"

2.5[[‘1 - 41’2 + 21’3 — 31’4 = —20.29

Pauynatu ca 3 menumaae.
. lNayc-3ajmenoBoM METOIOM PENIATU CUCTEM

odx  + y + z = 110
—2z + 6y + 15z 72 .
—x + 27y + 6z = 85

Pauynatu ca 2 menmmade.

1 .
. BlbytHoBOM MeTOomom ca Taunomhy € = 510_5 onpenuTu Oap jenHO pellemne

jemmaumue Inx — 2% + 52 — 6 = 0.
. Metonom (mpocre) utepanuje ca taunomhy € = 1072 pemuTtu cucrem

2> —3logy — vy =0
2y —zy—5y+1 = 0

y okosmHU Tauke (2.2,3.4). Pememe Tpaskutu y obaactu

D=A{(z,y): |r—22[<0.1, |y—34<0.1}.



